

„AMIT MEGTETTÜNK MAGUNKNAK IS, AZT MEGÉRTJÜK ÉS MEGJEGYEZZÜK”

„Engedd, hogy csináljam” - matematikatanítás 1-2.osztály, Rovinj - 2022.



Iskolám, a Dunakeszi Szent István Általános Iskola sikeresen pályázta meg ezt az Erasmus programot, melynek középpontjában egy innovatív matematikai módszertan áll.

A szervezőknek köszönhetően már az első este egy közös vacsora keretében kapcsolatokat alakítottunk ki a kurzus résztvevőivel. A tanfolyam vezetőjét, Oravecz Mártát tavaly ismertem meg az Erasmus képzésen. Életvidám trénerünk lendülete, elkötelezettsége, gyermekközpontúsága, hatalmas tapasztalata tette színessé az órákat. Minden feladat megoldását átszötte a játékoság, mely a gyerekek lételeme. A padban ülve mi is megtapasztaltuk, hogy a közös tevékenység során hogyan fejlődik a közösségi szellem, az összetartozás, törekvés az együttműködésre. Ezzel a korszerű tanítással többféleképpen bejártuk ugyanannak a matematikai feladatnak, problémának a lépéseit más-más eszközökkel s így jutottunk el a célig, ami nem más, mint a tartós és használható ismerethez jutás.

Délelőttönként a helyi Horvát-Olasz Két Tanítási Nyelvű Gimnázium tágas, jól felszerelt tantermeiben kaptunk elméleti és gyakorlati képzést. A kora délutáni órákban a csoport angol nyelvi kurzuson vett részt, melynek keretében szókincsünk gazdagodott, szövegértésünk fejlődött. Kommunikációs képességünket szituációs gyakorlatokkal fejlesztettük. A második hét közepén idegennyelvű városnézés keretében mutatta be az egyik oktató a település nevezetességeit, történelmét, kultúráját.

Délutánonként Rovinj szűk utcái, sikátorai között sétálva csodálhattuk meg az óváros ódon épületeit. A hangulat, a látvány elvarázsolt mindenkit.

A képzés az oklevelek átvételével és egy jó hangulatú hajókirándulással zárult. A program során Isztria egyik látnivalóját, Vrsar szigetét is érintettük, történelmi épületeit megcsodálhattuk. A tengeri fürdőzés és az ízletes ebéd is hozzájárult a felejthetetlen élményhez.

Szabadidőnkben eljutottunk a pulai Arénába, végigjártuk a földalatti alagútrendszert a Zerostrasse-t, mely felett a város erődje magaslik. Emlékezetes marad a poreci fagyizás, a kerékpártúrák a Lim-fjordhoz, Polariba.

A tanfolyammal elégedett voltam, a szükséges információkat időben megkaptam.

Hatalmas köszönet a szervezőknek, a trénereknek, a koordinátoromnak, hogy lehetővé tették ezt a szakmai feltöltődést, fejlődést.

Rétváriné Mészáros Mária

<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmus>